Domanda di riconoscii	nento fornitore in filiera DOP Parmigiano	Reggiano - Allevamento di Rimonta R3	8 Rev. del 01/09/23 CODICE ID. OCQ PR	Pag. 1 di 2	
			555,557,552,	D20	
				R38	
<u>I</u>		fornitore in filiera DOP Parm	igiano Reggiano		
Allevamento di RIMONTA					
		> ANTICIPARE vi	a PEC a: ocq-pr@legalma	iil.it	
		> TRASMETTERE	in ORIGINALE a:		
		Organismo Cont			
		1	lamentate Soc. Coop.		
		Via Ferruccio Fe			
/Timbro Allevame	nto DA LATTE che presenta la Doman	42124 REGGIO E	MILIA (RE)		
(Timbro Allevanie)	no DA LATTE CHE presenta la Doman	Ju)			
I sottoscritto		Cod. FISC			
		nto PRODUTTORE LATTE iscritto a			
_					
		Partita IVA			
Comune		, Provincia	, codice ASL stalla		
*) SPECIFICARE L'UN	TÀ OPERATIVA alla quale si desidera	associare l'allevamento di rimonta.	(es: 0	001BO021)	
<u>, </u>	The state of the s	-			
		CHIEDE	l' All	FA	
		DOP Parmigiano Reggiano per g			
		eguenze di natura penale in caso pagina), <u>DICHIARA</u> di assumere la		=	
	-	PR) del rispetto dei requisiti prev	•	-	
		di controllo anche presso l'azienda/l	-		
B			<u>-p</u>		
		evamento da LATTE sopra specifica	ta (**) ragione sociale <u>d</u> diverso codice stalla e/o		
•		agione sociale dell'Allevamento d			
	, sito in			_ Prov	
				D	

☐ **B)** Rimonta ESTERNA identificata da **P. IVA diversa** da quella dell'Allevamento da latte richiedente l'iscrizione

→ INDICARE intestazione e sede dell'allevamento di Rimonta <u>a pag. 2. NOTA BENE</u>: in caso di più sedi/intestazioni compilare e presentare un modello R38 specifico per ciascuna di esse.

Il presente documento, datato e firmato per accettazione, costituisce <u>presupposto necessario</u> per il riconoscimento delle sedi di Rimonta nel sistema di Certificazione della DOP Parmigiano Reggiano.

3. cod.ASL _______, sito in ______ Comune ______ Prov. ____

Data _____

Il Legale Rappresentante dell'allevamento da LATTE

(firma)

> ALLEGARE COPIA fronte e retro di un DOCUMENTO di IDENTITÀ in corso di validità del sottoscrittore <</p>

NOTA. DICHIARAZIONI MENDACI: contenuti dell'Articolo 76 D.P.R. 445/28.12.2000 Norme penali

- 1. Chiunque rilascia dichiarazioni mendaci, forma atti falsi o ne fa uso nei casi previsti dal presente testo unico è punito ai sensi del Codice penale e delle leggi speciali in materia.
- 2. L'esibizione di un atto contenente dati non più rispondenti a verità equivale ad uso di atto falso.
- 3. Le dichiarazioni sostitutive rese ai sensi degli articoli 46 e 47 e le dichiarazioni rese per conto delle persone indicate nell'articolo 4, comma 2, sono considerate come fatte a pubblico ufficiale
- 4. Se i reati indicati nei commi 1, 2 e 3 sono commessi per ottenere la nomina ad un pubblico ufficio o l'autorizzazione all'esercizio di una professione o arte, il giudice, nei casi più gravi, può applicare l'interdizione temporanea dai pubblici uffici o dalla professione e arte.

→ ALLEVAMENTO DI RIMONTA ESTERNA (P. IVA diversa	da quella dell'Allevamento da latte richiedente l'iscrizione)				
Il sottoscritto	in qualità di Legale Rappresentante dell' <u>Allevamento di</u>				
rimonta ESTERNA denominato					
sito in					
Comune	, Provincia, codice ASL stalla				
Codice fiscale	Partita IVA				
Recapiti: Tel. Fisso/mobile					
e-mail/pec					
Consapevole delle conseguenze di natura penale in caso di dichiarazioni mendaci (rif. ART. 76 D.P.R. 445/28.12.2000 – VEDI NOTA a piè di pagina 1) DICHIARA di essere a conoscenza dei requisiti del disciplinare della DOP Parmigiano Reggiano e del relativo Piano di Controllo, di osservarne il rispetto ed accettare i relativi controlli di conformità da parte di OCQ PR, e di essere altresì a conoscenza dell'impegno assunto dal Legale Rappresentante dell'Allevamento da latte inserito nel sistema di certificazione della DOP Parmigiano Reggiano circa la conformità delle produzioni ottenute, anche a seguito delle attività a me subappaltate e, pertanto: di essere consapevole che eventuali non conformità sul processo da me gestito potranno comportare sanzioni e/o azioni sul prodotto, quali la dequalifica. Data					
Il Legale Rappresentante della RIMONTA esterna	Il Legale Rappresentante dell'Allevamento da LATTE				
→ (firma)	(firma)				
di aver letto e di accettare i contenuti relativi a "Privacy e Rismodalità di trattamento dei dati per le finalità riportate.	iservatezza" riportati di seguito, acconsentendo pertanto alle				
Data					
Il Legale Rappresentante della RIMONTA esterna	Il Legale Rappresentante dell'Allevamento da LATTE				
→ (firma)	(firma)				

Domanda di riconoscimento fornitore in filiera DOP Parmigiano Reggiano - Allevamento di Rimonta

> ALLEGARE COPIA fronte e retro di un DOCUMENTO di IDENTITÀ in corso di validità dei sottoscrittori <

PRIVACY E RISERVATEZZA: Si informa il cliente che i suoi dati personali, e quelli dei suoi fornitori, di cui OCQ PR potrebbe venire a conoscenza nell'adempimento del presente contratto, saranno trattati per le finalità previste dal servizio offerto e, per gli obblighi di legge, nel rispetto del D.Lgs. 196/03 e del Regolamento Europeo 2016/679 (di seguito "GDPR") e successive modifiche e integrazioni. I dati saranno trattati esclusivamente da personale incaricato e verranno adottate tutte le misure idonee a garantire la sicurezza e la riservatezza; i dati personali potranno essere comunicati o resi noti a enti pubblici e privati, consulenti esterni o, in generale, collaboratori di OCQ PR, sempre garantendone gli obblighi di riservatezza e nel rispetto delle finalità previste dal servizio offerto. I dati saranno conservati per un arco di tempo non superiore al conseguimento delle finalità per le quali sono raccolti e trattati per l'esecuzione e l'espletamento delle finalità contrattuali. I firmatari del presente contratto, ivi compresi eventuali fornitori di bovini quali rimonte esterne, potranno esercitare, in qualunque momento, il diritto di accesso, cancellazione, comunicazione, aggiornamento, rettificazione, opposizione al trattamento, integrazione, limitazione, portabilità e il diritto di porre reclamo all'autorità pubblica. Qualora si desideri ottenere copia dell'informativa completa si prega di visitare il nostro sito web www.ocqpr.it. Titolare del trattamento ai fini del D.Lgs. 196/03 e del Regolamento Europeo 2016/679 è: Organismo Controllo Qualità Produzioni Regolamentate Soc. Coop. (e-mail: ocqpr@ocqpr.it).

In merito alle informazioni aziendali acquisite da OCQ PR nell'espletamento del processo di valutazione di conformità, s'informa che le stesse saranno trattate nel rispetto dei principi di riservatezza stabiliti dalla normativa vigente e dal presente contratto. Il trattamento è comprensivo della comunicazione con i sistemi informativi della Regione Emilia Romagna e Lombardia, del Ministero dell'Agricoltura, della Sovranità Alimentare e delle Foreste e di Accredia ed è finalizzato all'espletamento degli adempimenti fissati dalla normativa comunitaria e nazionale, connessi all'adesione al sistema di controllo della DOP Parmigiano Reggiano.

L'Azienda acconsente, conferendone il mandato, che OCQ PR possa accedere alle informazioni inerenti all'attività di certificazione DOP e IGP istituzionalmente delegate anche attraverso la consultazione delle **Banche dati nazionali e regionali** preposte in applicazione della normativa nazionale e comunitaria delle produzioni agroalimentari regolamentate DOP e IGP (legge 526/99, Reg. UE n. 1151/2012, successive modifiche e integrazioni).

Fatte salve specifiche deleghe da parte dei soggetti controllati o richieste da parte delle Autorità Pubbliche aventi diritto, OCQ PR è tenuto a non rivelare a terzi le informazioni ottenute in conseguenza dell'esecuzione del lavoro previsto dal presente contratto, sempre che dette informazioni non siano già di dominio pubblico.

L'impegno alla riservatezza viene altresì esteso da OCQ PR ad eventuali esecutori in subappalto di attività ricomprese nel lavoro previsto dal contratto.

RESPONSABILITÀ: Si rende noto che OCQ PR adotta un modello di organizzazione, gestione e controllo conforme al D.lgs. n. 231/2001, che detta la disciplina della "responsabilità degli enti per gli illeciti amministrativi dipendenti da reato". I principi comportamentali ed etici stabiliti dal modello e adottati da tutto il personale di OCQ PR sono pubblicati sul sito www.ocqpr.it, ove è altresì possibile consultare il codice etico sottoscritto da tutto il personale, compresi gli organi direttivi, i membri di comitati e i collaboratori. Affinché il modello risulti efficace e produca la necessaria fiducia nelle organizzazioni coinvolte, le sue prescrizioni attuative prevedono che il rispetto dei principi etici e comportamentali in esso definiti siano condivisi con i propri clienti e fornitori. In tal senso, qualora l'azienda firmataria del presente contratto si dovesse rendere colpevole di comportamenti illeciti o non conformi al modello definito, OCQ PR potrà procedere all'immediata risoluzione del rapporto ai sensi dell'art. 1456 del Codice civile e, se del caso, procedere alla richiesta di risarcimento per il danno procurato dal cliente a seguito delle violazioni commesse.